

ERRATA TABLE  
TO DECEMBER 17 NAFTA TEXT

Page No.	Reference	
2-1	Art.201, <b>Harmonized System</b>	After "legal notes" add "and rules"
3-4	Art.303(6)(b), 8th line	After "subparagraph" delete ",,"
3-4	Art.303(6)(c)(iii), last line	Replace "imported" with "deemed to be exported"
3-5	Art.303(9), <b>material</b>	After ";" add "and"
3-5	Art.303(9), <b>used</b>	Replace "; and" with "."
3-6	Art.303, top of page	Add "10. For purposes of this Article:"
3-6	Art.303(10), top of page	Replace "where" with "Where"
3-14	Art.318, <b>duty deferral program</b>	After "maquiladoras" delete ",,"
3-17	Annex 301.3, Section A (3)(d)	Replace "taxes" with "duties", delete "Tax", replace "E-15" with "E-14"
3-18	Annex 301.3, Section B, last line	Before "For purposes" add "Note:" Delete "( )" move on top of page 3-19
3-19 to 3-28	Annex 301.3, Section B	Delete "." at the end of each description
3-19	Annex 301.3, Section B, item 8426.41.99	Before ")" delete "."
3-19	Annex 301.3, Section B, item 8426.99.01	Replace "items 8426.91.02" with "item 8426.99.02"
3-20	Annex 301.3, Section B, item 8429.51.02	Replace "HP" with "hp"
3-22	Annex 301.3, Section B, item 8471.91.01, last line	Replace "unit" with "units"
3-25	Annex 301.3, Section B, item 8426.41.01 and item 8426.41.02	Inverse descriptions
3-25	Annex 301.3, Section B, item 8426.41.99	Before ")" delete "."
3-25	Annex 301.3, Section B, item 8426.99.01	Replace "items 8426.91.02" with "item 8426.99.02"
3-27	Annex 301.3, Section B, item 8430.50.01	Replace "h.p." with "hp"